

## Közösségi háziasszony

Kicsit bajban vagyunk még, mikor nevezni akarjuk valahogy a Vajda Péter Művelődési Központnak azt a részét, amely néhány hét óta a Lengyel-palotában kapott helyet. Ez a VPMK Közösségi Háza.



A hasznos információ pedig attól az embertől való, aki november 17-én munkába állva irányítja, szervezi, segíti a ház életét. Tassné Gazdag Ildikó óvoda-pedagógusi főiskolai végzettséggel, óvoda-pedagógusi és intézményvezetői gyakorlattal rendelkezik. Bár szarvasi, Csorváson dolgozott, mikor felkérték az új feladatra, és mint mondja, örömmel állt elébe. Könnyen terem az emberekkel kapcsolatot, érzékeny a rezdülésekre, szeret velük foglalkozni. Mindez vonatkozik a három évesekre ugyanúgy mint a kilencvenévesekre.

Kedvére való, hogy most hasznosíthatja a közművelődési tapasztalatait.

Azt szeretné, ha a Közösségi Ház igazán közösségek házává válna, alkalmat adva szakköröknek, kluboknak, előadásoknak, bemutatóknak. Fontosnak tartja, hogy az emberek tudomást szerezzenek a lehetőségről, elmenjenek hozzájuk ha szeretnének akár valamilyen tanfolyamot, szakkört vagy klubot. A művelődési központ dolgozó és személyesen ő mindenképpen meg fogja keresni a módját, hogyan tehetnének eleget ezeknek a kéréseknek. - Az lenne jó - tervezeti - ha a különféle klubok tagjai egymásnak adnák a kilincset itt a házban, annyian lennének.

Ma ugyan még a szabadidő hasznos eltöltése kapcsán kevesen gondolnak arra, hogy ez lehet az egészségi állapotunk fenntartása, megőrzése is, de Ildikó szeretne erre mind többet rávezetni. Már most is vannak olyan szakkörök, klubok, a közösségi házban, amelyek a fenti célt szolgálják. Ilyen például a gyerek-aerobik, amit csak "Gyerobik"-nak becéznek, a "Talpaló" mely labllozotat fejlesztő torna 3-7 éves gyerekek számára, életmód torna 30-40 évesek számára. Szeretnék azon-

ban bővíteni a lehetőségeket, mégpedig úgy, hogy a gyerek és a felnőttek is lehetőséget kapjanak szakember vezette testmozgásra, ami a gyógytorna és a versenysport között helyezkedne el a mozgásformák sorában.

Igy karácsony táján természetesen az adventi készülődés jellemzi a közösségi házat is. Az ezzel kapcsolatos programokról, és persze a többről is információt kapnak olvasóink lapunkban a korábban megszokott módon.



Hajléktalan embereket segítő folyamatos telefon: **76/485-582**  
Magyar Máltai Szeretetszolgálat

## Idén is jött, jövőre is jön



Évente visszatérő alkalom, hogy a gimnáziumba megérkezik a "tanágyerekek" Mikulása. Az idei társai a krampuszok voltak, a háttérben pedig többen is segítettek.

Kancsalicsné Bakos Arany tanárnő elkészített több mint 30

kis zsákot, rávarrta a kicsik nevének kezdőbetűit, s a zsákokat megtöltötték finomságokkal. Piroska óvónéni bábozott eljátszották a kiskakas gyémánt félkrajcárját (nagy sikert aratott). A kisgimisek (a 6. F, az osztályfőnök Csilik Attila szerve-

zésében) verset mondtak, énekeltek. A picik közül többen is verssel köszöntötték a Mikulást, aki fölöttébb elégedett volt velük, s megígérte, jövőre is jön.  
Babákné Szabó Erzsébet felvétele

## Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ - Lengyel Palota  
5540 Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-064

**Helyesbítés**  
Ezúton értesítjük kedves játszóháza igyekvő kis vendégeinket, hogy a december 13-iki gyertyázást - a korábban meghirdetettétől eltérően - december 6-án a Mikulásváró játszóházban megrendezzük. A változásról sajnos nem tudtuk időben értesíteni benneteket. Ezért elnézésteket kérjük! Viszont december 20-án pótolhatjátok a karácsonyi játszóházban, ahol a részvétel ingyenes lesz.

**Figyelem!**  
**Ajándékkészítés, lakásdíszítés ötletesen!**  
Megtanulhatod, hogyan lehet egyszerűen, saját kezűleg izléses és szép ajándékokat készíteni. A program helyszíne a Lengyel Palota, érdeklődni és jelentkezni Urbancsokné Pfljosovszki Ildikónál lehet a 66/214-599 vagy a 06/70/231-6708-as telefonszámokon.

**Hobby gyűjtők figyelem!**  
Az Érmegyűjtő Klub Szarvas és környékéről várja a különböző hobby gyűjtőket, kortól függetlenül sorába.  
Gyűjthettek: képeslapokat, telefonkártyákat, kiutazásokat, szalvétákat, ill. bármilyen gyűjtőt. A klub vezetője: Szcenzi János  
Találkozunk szombatonként 15<sup>00</sup> órától a Lengyel Palotában.  
További információ kérhető Szarvason a Lengyel Palotában (5540 Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 210-064) Tassné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

**December 20. 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig**  
**Karácsonyi játszóház a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületével.**  
Készíthetsz só-liszt gyurmát, mézeskalácsot, asztalidíszet, festhetsz gipszet, önthetsz gyertyát, fonhatsz csuhét, szalmát és ellátogat hozzáink a Somvirág Zenekar és a Süni Bábcsoporthoz.

**Továbbra is várjuk jelentkezésüket, jelentkezéseiket:**

- cigány (lovári) nyelvtanfolyamunkra,
- fadaragó szakkörünkre,
- Kreatív Hobby tanfolyamra,
- Kisállat barátok Klubjába,
- Csuhé-, ünnepi ajándéktárgy készítésre!

**Vajda Péter Művelődési Központ**  
5540 Szarvas, Kossuth tér 3. • Tel./Fax: 66/311-464

- **December 13-án** karácsonyi ünnepség a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének szervezésében a Művelődési Központban.
- **December 14-én** 10 órától Kelet-magyarországi Diákolimpiai Aerobik verseny a Blue Gym Aerobik Egyesület szervezésében a Művelődési Központban.
- **December 16-án** „Ki mit tud?” tehetségkutató verseny a Székely Mihály Szakközépiskola szervezésében a Művelődési Központ nagyszalonjában.
- **December 30-án** 17.30 órakor a Szarvasi Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kulturájáért Alapítvány vidám évbúcsúztató koncertje a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán.

**„Luca-Luca kitty-kitty”**  
A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány és a Tessedik Táncgyűttes meghívja Önt Luca-Napi Báljára, amely Szarvason, 2003. december 13-án 19 órától, a Napközi Otthon ebédlőjében (Rákóczi u.) kerül megrendezésre. **Program:** Luca-napi népszokások bemutatása; Luca-menyasszony választás; Boszorkányságok: szépség- és egészségvarázslás; Lucaszék árverezés; Tombola. **Vacsora:** Orjaleves; Főtt hús paradicsommártással; Töltött káposzta; Sült hurka és sült kolbász; Sülttek (karaj, máj, oldalas); Szilvalekváros kifli  
Belépő: 2.000,- Ft. További információ és helyfoglalás: Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Tel.: 66/ 312-720

## AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

**KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!!!**  
**HORGÁSZOK, HORGÁSZFELESEK FIGYELEM!**  
Ajándékozzák meg szeretteiket KARÁCSONYRA JÖVŐ ÉVI HORGÁSZENGEDÉLY UTALVÁNNYAL, MELET 2003. NOVEMBER 20-TÓL DECEMBER 23-IG AZ IDEI ÁRON VÁLTHATNAK KI.  
Gyerekeknek 700,- Ft / db  
Ifjúságiaknak 6.000,- Ft / db  
Kedvezményezettnek 6.000,- Ft / db  
Felnőtteknek 11.000,- Ft / db

Szarvason a Körös-szögi Kht. irodájában (Árpád köz 4.) és a Tourinform Irodában (Művelődési Központ bejáratánál) Hétfőtől - péntekig 9.00 - 16.00 óráig  
Az utalvány a Káka-foki és a Bikazugi Holtágra Érvényes és 2004. JANUÁR 12-TŐL a Körös-szögi Kht irodájában már megújított állami jeggyel, egyesületi tagsági igazolvánnyal váltható ki.

## HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!!!

## Kill Bill

Fanyalogva fogadta a kritika Quentin Tarantino legújabb filmjét. A szokatlan párbeszédében és karikatúraszerűen ábrázolt erőszakon alapuló történetek egycsapásra kultikus és báványozott rendezővé emelték a fiatal rendezőt. Am a Kill Bill sokak szerint messzire ment. Dézsaszámra ömlik a vér és a lekasabolt végtagok sokszor teljes egészében elborítják a vásznat. De ami a „legfelháborítóbb”, ezt a mészárlást egy törékeny, fiatal hölgy viszi véghez, teljesen aláfűve ezzel a bigott és finomkodó közönségek. A rendező egyértelműen partnerként tekint közönségére ebben az esetben, hiszen a nézőtől függ, hogy megbotránkozik és felháborodik, majd családottan hagyja ott a vetítőt, miszerint „ez tökre nem is tarantinós”, vagy pedig észreveszi, hogy véletlenül sem szabad komolyan venni a domináns szerephez jutó erőszakoságot. Valójában az annyira stílizált és képregényszerű - néhol szó szerint -, hogy aki rendelkezik bizonyos fokú filmes intelligenciával, az nem botránkozik meg rajta. Sok esetben ki is zökent a nézőt oda nem illő, vagy nem várt jelenetekkel. Tarantino ugyanis kung-fu filmet forgatott, amelyben az akciódús jelenetek és a filozofikus magasságokban repkedő

gondolatok (A kard sosem fárad el!) kepezik a történet magját. Am ha nem is szembeütőn, de a megszokott humor is jelen van a filmben. A kiégett vagy már pályájuk felé járó színészek regenerálása is folytatódik, hiszen ebben a filmben többen között Sonny Chiba és David Carradine is szerepel, jut, finoman szólva nem kényeztetete őket a filmes szakma az utóbbi években. A vérbeli bosszúmozzi a manuális effektusok épít, számítógépes trükkökre nem számítottunk. A spaghetti western és anime (felhőteknek szóló rajzfilm) közötti széles skálán mozog a film, egyértelmű utalásokkal korábban kultikusnak számító mozikra. Bármennyire is csabító a gondolat, hogy bizonyos beállításokat, helyzeteket egyértelmű lenyúlásnak tekintünk, ezt mégsem tehetjük, hiszen ez Tarantino esetében a tisztelet jele, és kivétel nélkül vállalja őket. Ez az amerikai rendező fenyegetésnek ugyanis az amerikai mozi kvintesszenciája is egyben, aki nem egyetemen tanulta a filmkészítést, hanem a videotékák polcai között szocializálódott. Nem is lehetett más az eredmény, mint egy klasszikus amerikai kung-fu film, mégha ez a kategória eddig nem is létezett.

Darida András

## Disputások döntőben

Nagyon szép eredményekkel zárták a versenyzést a szarvasi disputások, akik Závogyán Judit tanárnő vezetésével a X. Országos Disputa Versenyen vettek részt a múlt héten Pécsen. Lapunk következő számában részletes beszámoló adunk a versenyről, előzetesen annyit, hogy mindhárom korcsoport versenyében döntősök voltak a szarvasi csapatok.

## 2004-es horgászengedély árak

Megnevezés	Nettó ár	Áfa (25%)	Bruttó ár
Éves teljes jogú területi engedély	10.000,-Ft	2.500,-Ft	12.500,-Ft
Felnőtt napi területi engedély	1.200,-Ft	300,-Ft	1.500,-Ft
Felnőtt heti területi engedély	5.000,-Ft	1.250,-Ft	6.250,-Ft
Kedvezményezett területi engedély	5.000,-Ft	1.250,-Ft	6.250,-Ft
Heti ifjúsági területi engedély	2.800,-Ft	700,-Ft	3.500,-Ft
Napi ifjúsági területi engedély	800,-Ft	200,-Ft	1.000,-Ft
Gyerek engedély	800,-Ft	200,-Ft	1.000,-Ft

## HIRDETMÉNY!

A Szarvasi Önkormányzat többször módosított 23/2001(XII.20.) rendelete értelmében a közzolgáltatásban végzett szilárd hulladék szállításának személtelpei elhelyezésének díjtétele 2004. évben, melyek a 15 %-os ÁFA-t is tartalmazzák - egy lakásra, illetve egy szokásdíjra vetítve a következők.

**Lakossági szemétszállítás:**

- Lakótelepi övezet (12 lakásos társasházról)**

	havi (Ft)	éves (Ft)
- 110 literes kukás edény heti 2 alkalommal	578	6.936
- 1100 literes konténeres edény heti 2 alkalommal	492	5.904
- Családi házas, kertés és üdülő övezet havi (Ft) éves (Ft)**

	havi (Ft)	éves (Ft)
- 110 literes kukás edény heti 1 alkalommal	453	5.436

**A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a korábbi évekhez hasonlóan 2004. évre is kedvezményes szemétszállítási akciót hirdet.**

Aki a 2004. évi szemétszállítási díjat egy összegben 2004. január 31-ig kifizeti 11 hónapot fizet, ezért 12 havi szolgáltatást kap.

**A díj havi összege:**

- **lakótelepi övezet ürités heti 2 alkalommal:**

	578,-Ft/hó	6.936,-Ft/év
110 l-es kukába gyűjtve	578,-Ft/hó	6.936,-Ft/év
1100 l-es konténerbe gyűjtve	492,-Ft/hó	5.904,-Ft/év
- **családi házas, kertés és üdülő övezet ürités heti 1 alkalommal:**

	453,-Ft/hó	5.436,-Ft/év
110 l-es kukába gyűjtve	453,-Ft/hó	5.436,-Ft/év

**Gondolja meg, használja ki a rendkívüli lehetőséget és éljen a kedvezménnyel!**  
Befizetés helye: Szarvas, Árpád-köz a fürdő melletti Üvegezőboltban, illetve a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. telephelyén (Szarvas, Ipartelep u. 2.)  
**Szarvasi KOMÉP Kft.**

**Idézőjel**  
**Mindig azt akartam, hogy legyek valaki, de talán pontosabban kellett volna fogalmaznom.**

(Lily Tomlin)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896  
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

